

Общество с ограниченной ответственностью "ТРАКИНТЕРЛОГ"

Общество с ограниченной ответственностью "ТРАКИНТЕРЛОГ" ИНН 1650280653 ОГРН 1141650004099 Адрес: 423831, Республика Татарстан, г. Набережные Челны, Проспект Хасана Туфана, д. № 29в, 132 Телефон: 8(843) 215-05-05 8(960)0601779

РЕШЕНИЕ №2

Единственного учредителя (собственника) Общества с ограниченной ответственностью «ТРАКИНТЕРЛОГ»

об одобрении совершения крупных сделок

г. Набережные Челны

24 мая 2024 г.

Я, Бастрыгин Сергей Александрович, 07 июня 1981 года рождения, место рождения — г. Набережные Челны Республики Татарстан, паспорт: серия 9205 номер 250412, выдан Электротехническим ОВД г. Набережные Челны 09.09.2003, адрес регистрации: 423831, Республика Татарстан, г. Набережные Челны, проспект Хасана Туфана, д.29в, кв.132, место принятия решения: 423800, г. Набережные Челны, проспект Хасана Туфана, д. 12, оф.1810, единственный участник Общества с ограниченной ответственностью «ТРАКИНТЕРЛОГ» (далее-Общество) с долей в уставном капитале 100%, принял РЕШЕНИЕ:

1. Одобрить заключение контрактов, сделок, договоров от имени ООО «ТРАКИНТЕРЛОГ» в электронной форме на электронных площадках по итогам проведения процедур закупок товаров, работ и услуг в соответствии с Федеральными законами от 05.04.2013 №44-ФЗ и

18.07.2011 №223-Ф3.

2. Одобрить совершение сделок от имени ООО «ТРАКИНТЕРЛОГ» по результатам проведения процедур закупок товаров, работ и услуг на сумму не более 50 000 000 (пятьдесят миллионов) рублей каждая.

3. Решение действует до 23 мая 2025 года.

Единственный учредитель Бастрыгин С.А.